

od součne princezije.

(Priznavaeval Jaka Korenta 20 letni
rojenci in ~~z~~ljav^{er} pomagaj v Mohitku
1874).

Zenkret je zemu an voče tri sine,
in mejhno kmetijo, pa eno veliko nivo,
na vse osjano prosa; to prosa je pa
vsak večer nekej pomandral. In voče
pošte prvi večer najstarejga mu:

Pejti pogledat 2 pros na nivo, kaj, ve je,
ve je vsak juter tako pomandran! On
pa gre, ko ga je bilo strah je sou pa lei
na sosedovo parno. Zjutraj ustane, gre
dani, ga voče prasa: Kaj vsej vidu? je
djav: Ne! — Drugi večer več voče tem
srednemu mu: Pejti ti na nivo pogledat,
kaj velajo, ve je tako pomandran! Tega
je bilo pa zopet strah, se je pa povau
na sosedov svenjak lei. Drugi dan ustane,
gre dani in voče ga prasa: Kaj vsej
vidu? pravi: Ne! — Ta tretji večer
pa gre na nivo ta naj mlajši, njega pa
ni bilo nič strah, je kar tam pri pros čakal

Otem pa smileti ana zлата Kolila preko
njem, on je jo pa kar ujev, ona je pa zna-
la govorit, mu pa reče: Jest hom dva
zabeta, ulegla, jeden ho lep in zlat, de se
ho ves svetel, drug ho grob, shujšan,
de se ho komej vrtel po konu; pa moraš
sua enko val ineti; ta zlatga žihes
provaš, ta griviga pa ne. Ko se zloti
uležjo in mal odvasejo jih žene na sejn,
pa ta zlatga prova nekemu gospo, in
potlej ga napros služt, pa gre žujim.

Zatnej ho ustaneta mu reče: Belej morš
ti mene ure vlogat kar ti hom vlagov;
jest sem pred sedmim letam zlat prstan
zgubuh v morzi, ti mi ga morš najst in
prinest! De pa jokat začev in gre v
štelo ga pa prasa konj: Kaj ti je pa, de
se jokaš? mu pove. Kei se ne boj, re-
če konj, ga hova že volila, kar na mene
red, pa pojdeva punj. Ko ga do morza
prinere, mu reče: tole svol stopi in tu;
kej počkej, ti hom smil prisusu prstan,
des on tukej počeka, kaj pa v morze
gre jiskati prstan, pa smal ga najde,
in mu ga prinere, fant se vse ne njege

pa gresta jam. — Drug Jan mu reče gospod:
Dvors mi pa dolov tako lepega tiā, de ga
takiŋga se nisem vidu! Se je pa jobov,
in gre vstalo in konj ga vpraša: Kaj mi
je? on mu pove, de mu je gospod sebu
takiŋga tiā idit, de ga je on ni videl.
Konj mu reče: Ne se ne jobej, ga lova
že idila, na me sed pa ga pojdeva
iskat. On se usede na konja in se povsta
tiā iskat, predno je hie uer sta že
imela in ga nereta gospod jam. On je
hio zadovoln žnjim. — Ta tnek jutro mu
reče: Dvors mi moriš na sovino prince,
zno prinest! Dolov se je in žalostu je
hio in gre vstalo, konj ga vpraša: Kaj
ti je, de se jobaj? mu pa pove, Ne se
ne jobej, jo pa pojdeva iskat, i hor
horajžn in de hor tako sturu kotet ti
hons povedov, lova jo idila. On se usede
na konja in jo gresta na an visok
hrinj iskat. Tam na vrh hrnja je bla
ana zlata nizra in konj mu reče: Pov
tistole nizco neji iskat, pa aktej de ne
hor zaspar, de, kakor pride, jo pa kar
ujem. Jest se pojdem po v hosto part,

Konj gre v hoto, ta pa pod mizo, kmel
pride souzna princezna zala je bila
in je tako lepo pela, da je ta pod mizo kar
zaspav, ona je pa odšla in jo ni doliu.

Mo se prebudi na pride Konj kmel in ga
prasa: Ali nis doliu souzne princezne?
prav: Sem zaspav Mo je tako l'po pela.

Pojdem pa se jenkret se v hoto past, ti pa
paz, de Mo pride, de ne zaspiš, de jo doliu.
mu reče Konj. Ta gre v hoto in pa
pod mizo. kmel pride souzna princezna,
je spet tako lepo pela, vel' liu ta zaspav,
pa se je premagov, jo prime, po kliče
Konja, pa jo neseta gospod dam. Njem se
je pa tako doliu zdel, Mo je bila tako lepa kakor
svoce in je rekla: Kar rečem prinesit, mojmu
fant, tok mi vse dogrinose. Zdej je ^{jo} zaspav
no negovarjat del ga uzela za moža, mu je pa
izela: Ti, pregro, Mo li liu tako lep kakor sem
jst lite že uzela. On jo prasa: Kolko pa naj
naredim de bom tako lep kakor ti? ona mu
reče: Mo li se omi v orelin al in v frišnem mleki
kakah. Gospod da dva kotle napraot in zavfust
Mo so te dve reči začle vnet, mu reče princezna
jet noter. On ji reče: Se ti rajd pred, potlej
pojdem pa jaz. Ona gre noter, je pa se lepo
pristla nes kakor je noter šla. Potem pa gre
gospod noter, njem je pa kar mero od kosti navel,
In ona gre nezaj na tist hrup, za to, Mo je bila
Bozja. Fant je pa doliu tisto grasio in se je
ožemu, prav vohar mu je šlo do smrt.